

重庆力帆转让 被足协认定无效 递补准入资料可留中超?

本报讯 近日,关于重庆足球能否在中超的问题成为球迷们关注的焦点。昨天,据重庆晨报官方微博透露,力帆新家提交的资料没有通过中国足协审核,因此力帆此前的转让无效,由于去年力帆提交了俱乐部注册资料,因此球队可以补交中超准入资料,以力帆俱乐部的名义参加下赛季中超。

中国足协转让工作领导小组相关负责人1月14日介绍,原重庆力帆俱乐部新东家在1月13日向足协提交了转让材料,但未通过中国足协的审核,仍需回去补充材料;足协同时重申,新赛季俱乐部的准入日期就是1月15日这一天。

本月初,记者从重庆市工商信息系统查询到,重庆力帆俱乐部股权转让已经完成,新股东为企业法人北京华夏国瑞足球俱乐部有限公司和自然人王衍,俱乐部也更名为重庆昌盛足球俱乐部。

足协相关负责人介绍,为了加强对俱乐部转让工作的管理,近期,足协的职业联赛理事会执行局、竞赛部、法务部专门成立了转让工作领导小组,加强对俱乐部转让的审核。

领导小组相关负责人强调,新赛季俱乐部提交转让、准入材料的日期是1月15日。所有想参加2015赛季中超、中甲的俱乐部必须在15日那一天提交相关材料,同时还需在那之前提交《2014年俱乐部全额支付教练员、运动员、工作人员工资奖金确认表》。

昨天,据重庆晨报微博透露,该报记者从中国足协得知,力帆新家提交的资料依然没有通过。这意味着,重庆力帆和北京华夏国瑞足球俱乐部的转让无效。同时中国足协还表示,由于重庆力帆去年提交了俱乐部注册资料,可以补交相关中超准入资料,以力帆俱乐部的名义参加下赛季的中超。

作为曾经的足协杯冠军,重庆力帆在去年10月由中甲“冲超”成功,但在两个月后宣布寻求转让。
(新华)

俄罗斯老板 欲出售篮网

本报讯 俄罗斯经济下滑的连锁反应蔓延到了NBA。昨晨,据《彭博商业周刊》报道,俄罗斯亿万富翁普罗霍洛夫欲卖掉他在2010年购买的布鲁克林篮网队。之前喊出的5年内夺冠的口号成了一张空头支票。目前,该消息已得到美国多家体育媒体记者证实。

普罗霍洛夫愿意听取来自各方买家的报价。据估价专家施瓦茨透露,篮网目前值13亿美元。据悉,普罗霍洛夫决定出售篮网队是因为俄罗斯的经济下滑。

篮网发言人平舒克表示:“我们愿意听取各种各样的报价,我们目前并不急于抛售球队。”不过,其他权威体育媒体的知名篮球记者,证实了《彭博商业周刊》的报道。

49岁的普罗霍洛夫是NBA第一位外籍老板,他拥有篮网队80%的股份和巴克莱中心45%的股份。据知情人士透露,他只出售球队。

消息人士透露,对于球队在财政方面的损失和球场上的糟糕表现,普罗霍洛夫都非常不满意。2013-2014赛季,篮网在篮球相关商务方面就损失了1.44亿美元,比亏损第二多的球队多了1.31亿美元。目前,篮网战绩暂列东部第八。
(王乐)



亚洲杯

阿联酋携手伊朗进八强

据新华社悉尼1月15日电 14秒!马布库特在15日进行的2015年亚洲杯足球赛C组第二轮中攻入亚洲杯历史最快进球,帮助阿联酋2:1击败巴林队,与1:0拿下卡塔尔队的伊朗队携手杀入八强。

本届亚洲杯首轮4:1大胜卡塔尔队,阿联酋信心大增。开场仅14秒,马布库特接队友过顶妙传,在小禁区左侧撕破对手防线扫射破门,攻入亚洲杯历史上最快进球,这也是这位阿联酋前锋近6场比赛

为球队攻入的第八粒进球。阿克旺尼在第26分钟头球建功,为巴林队扳平了比分。下半场,阿联酋队在加强控球的同时利用边路进攻频频撕开对手防线,他们的努力终于在第73分钟得到回报,中场大将奥马尔·阿卜杜勒赫曼右侧开出的任意球被巴林队的队长哈桑顶入自家球门。收到“乌龙”大礼的阿联酋队最终2:1获胜。

另一场C组第二轮的较量中,伊朗队对阵卡塔尔队。20岁的阿兹蒙(上图)成

为当场最耀眼的明星。第52分钟,伊朗队前场断球成功,阿兹蒙禁区外灵光乍现,接队友德贾加边路妙传,后脚跟磕球转身过人,面对出击的门将一脚捅射成功破门,帮助伊朗队1:0拿下卡塔尔队。

第二轮战罢,阿联酋和伊朗队都是两战两胜同积6分,携手晋级八强。凭借净胜球的优势,阿联酋队暂列小组第一,伊朗队紧随其后。卡塔尔和巴林队两战皆负,被淘汰出局。



抢镜抢到底 赢球赢到底 亚洲杯火了“翻译哥”

本报讯 亚洲杯国足谁蹿红速度最快?不是佩兰,不是于海,不是破门的吴曦和孙可,而是与佩兰形影不离、人称国足“翻译哥”的赵旭东(上图)。

国足逆转乌兹别克斯坦小组第一出线后,国足从球员到教练无一不是疯狂庆祝,然而“最佳庆祝奖”非“翻译哥”赵旭东莫属。虽然身材宽胖有余,形似著名笑星郭德纲,但他却是丝毫不缺乏敏捷,打出的

套“迷踪拳”挥洒有力,如行云流水一般畅快。后面的佩兰看到后也是微微一笑。

赛后发布会上,扳平比分功臣吴曦透露了一个小细节,“回更衣室后,翻译赵哥站在桌上庆祝,直接跳进了冰桶里。”听完这话,赵旭东也忍不住大笑,还自嘲道“需要冷静冷静”。

“满脸跑眉毛”的夸张表情,浓浓东北味又不失幽默的话语,独特的发型,橄榄球

半专业运动员的背景……网友们纷纷惊呼:德云社分店都开到国家队了,郭德纲不说相声改翻译了啊!不少球迷甚至评价,国足的胜利有他的功劳——长相喜庆像吉祥物,说话幽默能当球队粘合剂。

对于球迷们的热捧,赵旭东自己却很谦虚,他坚定地认为:中国足球压抑的时间太久了,他本人火的根本原因其实是中国足球火了,更多人关注中国足球了。(今晚)

竞彩亚洲杯 国足真给力

2015年一开始,中国队就带来了振奋人心的消息,中国队连胜两场以小组第一的身份出线,提前挺进八强!近三届亚洲杯的首次出线,让人们对国家充满期待。

正在澳大利亚举行的亚洲杯,是体育彩票竞彩游戏的首个开门之作,更是随着竞彩单场固定游戏正式上市的时机,回馈广大彩民,返奖率高达89%。就中国对阵沙特的首场比赛中,竞彩单场固定开售了这场比赛,总销量达2281万元,而返奖金额达2988万元,返奖率超过130%。国足的给力不仅让彩民开心,更收获了奖金,可谓好事双成。

本届亚洲杯,竞彩回馈彩民的力度非常大,其中一个重要举措就是全部32场比赛都开售胜平负(或让球胜平负)单场固定奖金玩法,而在本期单固的1月16日至1月22日期间,所有的亚洲杯比赛更是只开胜平负单固,没有一场让球胜平负单固,这意味着无需考虑让球,只要猜对一场比赛的胜平负结果就能中奖。这无疑减小了竞猜难度,可以

让彩民更加轻松的通过投注亚洲杯享受中奖乐趣!

根据亚洲杯的规则,中国队下一个对手将是A小组的第二名。虽然A小组的两支出线球队已经产生,澳大利亚队和韩国队同以两连胜提前一轮出线,但是该小组一、二名还要等到最后一轮才能产生。如果澳大利亚队取胜或者战平,澳大利亚队将是A组第一,韩国队将是A组第二,也就是中国队的对手。若澳大利亚队失利,澳大利亚队将是A组第二,成为中国队的对手。另附,当下我市体彩中心竞彩单固中奖送好礼的活动仍在进行中,请广大的彩民朋友抓住机会,去体验体育彩票带来的欢乐吧。(体彩)



约旦射手 遭遇药检磨难

本报讯 据外电报道,约旦队前锋哈耶尔在亚洲杯的遭遇绝对算是世界足坛的奇闻。他竟然被尿检折磨得体温降低、意识昏迷,可能错过约旦队今天与巴勒斯坦队的比赛。约旦队1月14日向亚洲足联提出严重抗议,主教练威尔金斯怒斥药检过程危险。

这位前锋在约旦队1月12日以0:1输给伊拉克队后,被抽签抽中去接受兴奋剂检测。由于比赛刚结束,他身体有些脱水,造成排尿困难,于是就酿成一场药检惨剧。“他们要他一瓶接一瓶地喝水。”约旦队医阿德尔说,“他的体温因此迅速降低,接着开始呕吐,感觉头晕目眩。”

现场陪同哈耶尔的阿德尔等约旦队工作人员见状紧急把他接回了酒店。据约旦足协秘书长祖雷卡特介绍,哈耶尔到达酒店时意识昏迷,浑身发冷。(新华)